

## ОТЧЁТ

по итогам организации и проведения Межвузовской онлайн-олимпиады для иностранных студентов «Колесо истории»

8 декабря 2022 г. в Межвузовской онлайн-олимпиаде для иностранных студентов «Колесо истории» приняли участие 31 студент из ФГБОУ ВО «Казанский государственный энергетический университет», ФГБОУ ВО «КНИТУ – КАИ», КФУ. Студенты представляли страны ближнего и дальнего зарубежья.

С целью организации олимпиады был создан курс на платформе LMS Moodle КГЭУ «**Межвузовская олимпиада «Колесо истории»**»: <https://lms.kgeu.ru/course/view.php?id=4530>, на котором были размещены основные организационные документы, приказы и распоряжения руководства об организации олимпиады, был создан банк вопросов разной сложности по Истории России (25 единиц), выложены методические рекомендации по написанию эссе «Традиции, ценности и памятники культуры народов Татарстана».

В рамках первого тура Олимпиады были представлены 15 работ-эссе, в рамках второго тура Олимпиады 8 декабря 2022 г. было проведено онлайн-тестирование, в котором приняли участие 28 человек.

По результатам первого и второго туров результаты распределились следующим образом:

Участники дальнего зарубежья

Хуан Жуй (ФГБОУ ВО «КНИТУ – КАИ») 1 место

Аль КармалиЯхья Мохаммед Салех (ФГБОУ ВО «КГЭУ») – 2 место

МорсиХосамаАбделхамидМохамед(ФГБОУ ВО «КГЭУ») – 2 место

ЧжанСинжуй(ФГБОУ ВО «КНИТУ – КАИ»)3 место

ГуанСиньжань(ФГБОУ ВО «КНИТУ – КАИ»)3 место

Среди участников ближнего зарубежья Оргкомитет принял решение присудить только 1 место, его занял Орозалиев Али-Акбар Кемельевич(ФГБОУ ВО «КГЭУ»).